

“花”落谁家

本报记者 刘睿铭

“传给我,传给我!”“传到这儿来,快接住!”星期四的下午,阳光透过窗户洒在教室里,暖洋洋的。我们班级举行了一次别开生面的游戏——“花”落谁家。

游戏规则很简单:大家围成一个圈坐下,由老师来播放音乐,我们则开始传递“花”——一条破旧的红领巾。当音乐声停止时,“花”在谁手中,谁就要表演一个节目。听到这个规则,同学们既兴奋又紧张,纷纷摩拳擦掌,准备迎接挑战。

游戏开始了,老师随机播放音乐,只听音乐时快时慢,仿佛在跟我们玩捉迷藏。我们则小心翼翼地传递着“花”,生怕它停留在自己的手中。每当“花”快要传到我这里时,我的心都提到了嗓子眼儿,生怕自己会成为那个“幸运儿”。

突然,音乐声停了下来。大家定

睛一看,原来是小明接到了“花”。小明平时比较害羞,但这次他鼓起勇气,给我们讲了一个有趣的笑话。他的笑话逗得大家哈哈大笑,紧张的气氛也一下子缓解了许多。

游戏继续进行,“花”在我们手中飞快地传递着。每一次音乐的停止都伴随着一个新的节目,有的同学唱歌,有的同学跳舞,有的同学表演了魔术。大家的表演精彩纷呈,赢得了阵阵掌声和欢笑声。

不知不觉中,游戏就结束了。虽然时间很短暂,但我们却收获了无尽的欢乐和美好的回忆。“花”落谁家不仅增进了同学间的友谊,更锻炼了我们的勇气。我期待着下一次还能和同学们一起玩这个有趣的游戏。

盐城市日月路小学四(1)班

指导老师:陈圆圆

雪之恋

本报记者 袁彩奕

天刚入冬,我就想,下一场雪,该多好啊!因为在南方等一场雪,就如同朝圣者等待圣光一样。所以我浅听风声,静盼雪来!

在等待的日子里,我也没闲着,翻箱倒柜地找出了那双一年穿不到两回的淡粉色、毛茸茸的雪地靴。幸好妈妈给我买了大一码,试了试,今年还能穿。我一边想,一边在屋里走来走去,把地板踩得咯咯响。直到妈妈一声喊:“圆圆,外面又没下雪,你穿这靴子不嫌早吗?”我才赶忙把靴子脱下来。

我开始盼着下雪。可是一连好多天,虽然有凛冽的寒风,穿梭于城市的大街小巷,呼啸着,但是雪却像个顽皮的孩子,你越盼,它就越躲躲藏藏,不肯露面。又过了些时日,天空上的阴云已经积聚许久,气温一日低于一日,天气预报说这几天会有一场雪。我瞬间激动不已。把我那雪地靴放在家门口最显眼的位置,只要雪一下,我立马穿上它飞奔下去!

伴着无数的期盼和无尽的遐想,这雪终于飞舞在了漫天之中,

纷纷扬扬地落下。那姿势,或飞翔、或盘旋、或直直地快速坠落,铺落在房屋上、树上、地上……很快积起一层厚厚的白雪,真是美不胜收!

我从床上一跃而起,迅速穿好雪地靴,动作利落,一气呵成。也来不及听身后妈妈对我说了什么。飞奔到楼下,踏入这银装素裹的世界。我伸出手,小心翼翼地捧起一把雪,感受着它的凉意,也感受着它的柔软。不一会儿,好多大人小孩都聚集在楼下兴奋地堆着雪人,打着雪仗,很是热闹。我和爸爸把雪揉成小球,然后又在雪地里滚成大雪球,再用滚好的雪球用来当雪人的头和身子。树枝当眉毛,石子当眼睛,胡萝卜当鼻子和嘴巴,一个漂亮的大雪人就诞生了。这一整天我都尽情享受着冬雪带给我的欢乐,享受着冬日的美好。

这场雪虽然来得迟,但最终不负我盼,如约而至。真心希望今年的冬天能过得慢一些,再慢一些……

盐城市日月路小学六(8)班

指导老师:王玲林

参观新四军纪念馆

本报记者 陆晴晴

今天午后,爸爸带着我和妹妹踏上了探索历史的旅程,参观了新四军纪念馆。

一下车,我们立刻被不远处那架闪耀着银光的飞机所吸引,它仿佛在无声地诉说着昔日的荣耀。我们迫不及待地奔向那里,眼前豁然开朗,一排排威武不屈的“钢铁巨人”——坦克,挺立在那里,还有那雄壮的大炮,仿佛在低吼着过去的烽火岁月。妹妹惊喜地尖叫起来,原来在不远处,还停泊着一艘气势磅礴的军舰,这让我们惊叹不已,心中充满了无尽的好奇与激动。

接下来,我们步入了一座充满现代气息的建筑,开始了细致的探索之旅。展厅内,一张张泛黄的历史照片仿佛打开了时间的窗口,让我们亲眼目睹了那段峥嵘岁月;一尊尊栩栩如生的雕像,仿佛活灵活现地重现了英勇的战士和坚韧的民众;还有那些战争时期的武器和物品,它们静静地陈列着,诉说着那段艰苦卓绝的战斗岁月。这些展品共

同编织了一幅壮丽的历史画卷,展现了中国军民与日本侵略者顽强斗争的英勇事迹。

在参观的过程中,我注意到一个引人深思的现象:当时日本人的武器装备竟比我们的先进许多倍,这让我感到无比震撼!我心中涌起一阵不平,但同时也激发了我的斗志。为什么我们的武器会落后?即使使用这些简陋的装备,我们的先辈们还硬是打败了强大的敌人。这让我对我们的先辈充满了敬仰,他们一定是最有毅力、最坚韧的斗士!

参观结束后,走在回家的路上,我的心情久久不能平静。我深深地体会到,今天的和平与幸福生活来之不易。我暗自立誓,一定要努力学习,为祖国的繁荣昌盛贡献自己的一份力量,绝不允许任何人再次侵犯我们的家园。我们的先辈用生命捍卫了国家,我们也要用知识和行动去守护这份安宁。

盐城市力行小学五(2)班

指导老师:王开玲

不负“拾”光 感恩成长

本报记者 成惠宇

盼望着,盼望着,终于迎来了激动人心的一天,校园里洋溢着喜庆的气氛。

为了庆祝我们的第一个十年,让我们更好地理解成长的意义,增强责任感和仪式感,立下人生志向,学校举行了三年级学生“不负‘拾’光,感恩成长”十岁成长礼。

一早,伴着朝阳,三年级的同学们洋溢着灿烂的笑容,手举五星红旗,大步走过成长门,这意味着我们将挥手告别稚嫩的童年时代,迈入憧憬无边的少年时代。随着倒计时的钟声,成长仪式在精彩的民乐表演中拉开了序幕。我们可爱可敬的校长为这次成长仪式致辞,表达了对我们的美好祝福和殷切期盼,希望每一名同学都能成为校园里一颗闪耀的星星。

这次活动,同学们还进行了才艺展示,有的唱歌,有的跳舞,有的讲述成长故事,还有的演奏乐器。每个人都用自己的方式,展示了自己的成长和进步。才艺展示的压轴表演是我们三(5)班全体同学朗诵的《我们十岁啦》。

我们用真挚的语言表达了十岁的感悟,感恩我们的爸爸妈妈,感谢成长道路上的每一位老师,也憧憬着我们的下一个十年。

活动中,最让我感动的是妈妈写给我的信。打开信封,是一个大大的爱心折纸,妈妈把信纸折成了爱心的形状,表达了她对我深深的爱。这封信承载着妈妈对我的期望和祝福,我认真地读着信中的每一个字,仿佛能听到妈妈在耳边轻轻低语,叮嘱我要开心快乐,好好学习,健康成长。这一刻,我更加明白了爸爸妈妈对我的辛勤付出和无私奉献。

活动结束后,我的心情久久不能平静。这场成长礼不仅是一个简单的庆祝活动,更是成长历程的回顾和总结。它让我更加珍惜现在的时光,也让我对未来充满了期待和憧憬。

在未来的日子里,我会更加努力学习,不断提高自己,与梦同行,不负“拾”光,成为新时代的好少年!我相信,在成长的道路上,我会越走越远,越飞越高!

盐城市力行小学四(5)班

指导老师:王华云

落叶即景

本报记者 刘智贤

晴天的清晨,阳光照耀着每一个角落,也照耀在金灿灿的银杏叶上,那银杏叶如同阳光的碎片闪动着生命的光芒。

一缕缕阳光透了进来,往窗外望去,小区的鹅卵石小道上光滑发亮,小道旁挺立着的几棵银杏树,如同金色的火焰在我眼前跳动,它们黄得没有一丝杂质,在冬天的枯枝败叶里显得分外夺目。

看着那金黄的火焰,我不禁感到惋惜。在冬季除了松树以外,没有草木能够久留。白雪将吞没一切,只留下一片毫无生机的土地。

在石子路上我不由一惊,被这突如其来的寒冷冻得哆哆嗦嗦。

也许我不应该惋惜,而是庆幸,植物能扛到这个时候就已经不错了。突然一只孤鸟飞过,发出嘶哑的鸣叫……

到了银杏树下,阳光透过一层层密叶洒落,叶子如同阳光的碎片洒满天际,突然一股寒风吹过,叶子摇摇欲坠,它们抓紧树枝似乎还想在人间多停留一会儿,但终究还是扛不过寒风拍打,纷纷落下,铺出一条金色的小路。

我捡起一片落叶,想质问冬天:你为何要夺走每一种事物美的一面!

盐城市力行小学五(3)班

指导老师:徐娟

